RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN Mayang 02

Kelas / Semester : 6/1

Tema 2 . Persatuan dalam Perbedaan

Sub Tema 2 . Bekerja Sama Mencapai Tujuan
Pembelajaran ke 33

Alokasi waktu ¢ 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati video pembelajaran, siswa mampu menyimpulkan cara adaptasi hewan
dengan lingkungannya dengan benar.
2

2. Dengan berdiskusi, siswa mampu mempresentasikan hasil laporan cara adaptasi hewan dengan
lingkungannya dengan percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

1. Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan
masing-masing. Religius

2. Menyanyikan lagu nasional (nasionalisme)

3. Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran dan memeriksa kerapthan
pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran.

4. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang "Persatuan dalam Perbedaan™

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti

Tahap 1. Pemberian rangsangan (stimulation)

6. Guru menayangkan video pembelajaran tentang cara adaptasi hewan
7. Siswa menyimak video pembelajaran yang ditayangkan oleh guru

8. Guru menstimulus siswa dengan pertanyaan (questioning):

- Berdasarkan pengamatan yang telah kalian lakukan, apakah ada perbedaan tentanf cara
hewan beradaptasi ?

Tahap 2 (pernyataan/identifikasi masalah)
9.  Guru memberikan LKPD untuk didiskusikan terkait dengan cara adaptasi hewan

Pengumpulan data

10. Siswa menyiapkan buku ajar dan buku siswa scbagai referensi dalam menyelesaikan tugas
(experimenting)

Pengolahan data

11. Siswa bersama temannya melakukan diskusi membuat diagram tentang adaptasi hewan
(associating)

12. Guru melakukan bimbingan perkelompok dalam rangka pengumpulan informasi siswa untuk
menyelesaikan masalah tersebut

13. Guru memberikan kesempatan bertanya terkait masalah yang diberikan

Pembuktian

14. Siswa menyajikan hasil diskusi

15. Salah satu perwakilan tiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas

(communicating)

16. Siswa dari kelompok lain diberi kesempatan untuk bertanya atau memberikan tanggapan dari
presentasi yang telah dilakukan

Menarik kesimpulan

17. Guru bersama siswa, mengkonfirmasi hasil presentasi kelompok mengenai cara adaptasi
hewan dan lingkungannya
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I8. Guru menanamkan konsep terkait cara adaptasi hewan menggunakan media gambar PPT
19. Guru bersama siswa membuat kesimpulan (communicating)

Penutup

20. Guru memberi tugas evaluasi kepada siswa

21. Guru dan Siswa mengulas kembali/ memberi pemantapan materi yang dipelajari hari ini.

22. Guru dan siswa bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil
ketercapaian materi)

23. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang
pembelajaran yang telah diikuti.(refleksi kesimpulan, mengkomunikasikan)

24. Guru mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-masing (untuk
mengakhiri kegiatan pembelajaran) Religius

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASSESMENT)
1. Sikap : disiplin dan tanggung jawab
2. Pengetahuan : penilaian kinerja
3. Keterampilan : produk
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